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Ata da 01ª (Primeira) Reunião Plenária Ordinária 

da Câmara Municipal de Zabelê, Estado da 

Paraíba. 

 

Reunião Plenária Ordinária realizada às 20h00min, do dia 03 de fevereiro do ano de 

dois mil e vinte cinco, em sua sede, à Rua João Francisco Alves, s/n, sob a 

Presidência do Vereador Vagner Dantas da Silva. O Presidente cumprimentou a 

todos e autorizou o secretário, vereador Vanderlândio Silva Monteiro a realizar a 

chamada nominal dos Parlamentares componentes desta Casa Legislativa, 

verificando-se a presença dos nove vereadores, conforme assinatura em lista de 

presença. O presidente informou que seria aberto um espaço nesta sessão para 

fazer entrega de títulos de cidadão zabeleense a homenageados por esta Casa 

Legislativa, os quais, conforme comunicado, não puderam se fazer presentes no dia 

determinado. A seguir, o presidente convidou para compor a Mesa, a vice-prefeita, 

Senhora Cinthia Roberta do Nascimento Sousa, o Pastor Francimar da Silva e o 

Pastor Vasconcelos. Os demais homenageados e acompanhantes foram convidados 

a tomar acento nas primeiras cadeiras. Dando continuidade, o presidente convidou o 

Pastor Vasconcelos a realizar leitura de versículo da Bíblia. Passando a entrega dos 

títulos, convidou o vereador José João de Lima Filho, para fazer a entrega dos títulos 

ao Senhor Luís, representante de Vitor Fasany Campos da Silva.  Convidou o Sr. 

José Cláudio de Souza, para fazer a entrega do Título ao Senhor Francimar da Silva. 

Prosseguindo, o presidente convidou a Sra. Cinthia Roberta do Nascimento Sousa, 

para receber de suas mãos o título de cidadã zabeleense conforme propositura de 

sua autoria. Os homenageados tiveram sua biografia e lida pelo secretário conforme 

foram convidados. A seguir foi-lhes foi facultada a palavra que ao termino foi desfeita 

a mesa e na sequencia retomou-se aos trabalhos ordinários, sendo o secretário 

autorizado a fazer leitura do Expediente; Requerimento 01/2025 “analise a 

possibilidade de conceder reajuste salarial para os motoristas de máquinas pesadas 

a saber: (trator ,retroescavadeira, caminhão caçamba, etc ), bem como os demais 

motoristas do município”; Requerimento 02/2025 de autoria do vereador José João 

que requer seja analisada a possibilidade de contratação de casa de apoio com 

prestação de serviço em hospedagem, para pacientes em tratamento fora de 

domicílio, na cidade de campina grande; Requerimento 03/2025 de autoria do 
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vereador André Medeiros que, requer á prefeita, para que a mesma possa fazer um 

levantamento, nas estradas dos sítios (Papagaio, sítio Zabelê, Camaleão, 

comunidade Serra do Fogo, Sítio Belém, Santa Clara, Santana, Assentamento, 

Riacho do Meio, Capoeiras, Zabelezinho, Tanques, Santa Luzia, Logradouro, 

Sussuarana, Divisão). Para que o município monte um cronograma, para conseguir 

recursos para construção de passagens molhadas; Requerimento 04/2025 de 

autoria do vereador André Medeiros que requer seja analisada a possibilidade de 

realizar reforma no curral do matadouro público, para que a cerca, possa conter os 

animais, destinados para passagem ou abate; que seja providenciada uma coberta 

da balança que pesa os animais; Solicita aquisição de uma balança digital para 

pesar animais abatidos; Solicita aquisição de uma balança digital para pesar animais 

vivos, de pequeno porte; Requerimento 05/2025 de autoria do vereador André 

Medeiros que requer seja analisada a possibilidade de criação um plano de cargo, e 

carreira de remuneração pccr, para os servidores municipais, do quadro de efetivos 

dessa municipalidade. Assim como já existe o pccr, dos servidores efetivos do 

magistério municipal; Requerimento 06/2025 que requer seja analisada a 

possibilidade de apresentar o projeto de lei “Bolsa Jovem Zabelê-PB”; Requerimento 

de autoria do vereador João Batista que requer sessão solene em comemoração ao 

dia interacional da mulher, a realizar - se no dia 08 de março de 2025; Indicação nº 

002/2025 de autoria do vereador João Batista que indica ao Executivo Municipal, 

criação do „Programa Municipal Empregue uma Mãe‟, no município; Indicação nº 

003/2025 de autoria do vereador João Batista que indica  ao Executivo Municipal, 

implantação do projeto PAI – Proteção e Amparo ao Idoso, no município. Encerrado 

o expediente passou-se a ordem do dia: Inscrição e eleição dos membros das 

comissões permanentes para o biênio 2025/2026. Foram apresentadas as 

comissões e seus respectivos membros por indicação. O presidente informou que a 

votação se daria por aclamação (aplausos) e assim prosseguiu: Comissão de 

justiça e de redação – André Bezerra de Medeiros, Jailson Pedro Alves de Almeida 

Junior, Ellys Fernanda Bezerra Batista; Comissão de finanças e de orçamento - 

Jailson Pedro Alves de Almeida Junior, , Pedro Evangelista da Silva, José Cláudio de 

Souza; Comissão de urbanismo e infraestrutura municipal- Ellys Fernanda 

Bezerra Batista , Jailson Pedro Alves de Almeida Junior, Pedro Evangelista da Silva. 

Comissão de educação, saúde e meio ambiente- José Cláudio de Souza, André 

Bezerra de Medeiros, Jailson Pedro Alves de Almeida Junior. Foram as comissões, 
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uma a uma submetidas à votação e declaradas aprovada. Verificando a conclusão a 

pauta da ordem do dia, passou-se ao uso da palavra, que foi concedida aos 

vereadores José João, João Batista, Ellys Fernanda e Vagner Dantas pelo tempo de 

quinze minutos conforme determina o regimento interno. Nada mais havendo a 

tratar, o Presidente declarou encerrada a presente Reunião Plenária Ordinária, 

determinando a lavratura da Ata que é o registro das ocorrências na ocasião. A 

sessão encontra-se na integra, gravada em áudio nos arquivos da Câmara, e em 

vídeo, no canal do Youtube (www.youtube.com/@CamaraMunicipaldeZabelePB), 

para possíveis conferências na ocasião. Para constar eu, Maria Adriana Caboclo da 

Silva, redigi. Sala das Reuniões em 03 de fevereiro de 2025. 
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